


ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL 
DIA 13 DE AGOSTO  DE 2021. 
 
 En Agallas, el  día 13 de agosto  de 2021, siendo las 11  horas, se reunió el pleno de este 
Ayuntamiento, con el fin de celebrar sesión ordinaria, reglamentariamente convocada, en primera 
convocatoria 
 
 Preside el Sr. Alcalde D. Urbano Chamorro Porras, y asisten los concejales D. José Miguel Gallego 
Hidalgo, D. Amador Chamorro Porras y  D. Luis San Nicasio Corchete. No asistió el concejal electo D. 
Carlos Fernández Giralte.  Da fe del acto el Secretario de la Corporación D. Manuel Sánchez Valle.  
  
 Abierta públicamente la sesión, y siguiendo el orden del día fijado en la correspondiente 
convocatoria, se adoptaron los siguientes acuerdos: 
 
1.- Lectura y aprobación si procede del borrador del acta de la sesión anterior. 
 
 Leído íntegramente, y una vez modificada la redacción de alguno de los puntos, fue aprobado por los 
presentes. 
 
2.-Toma de posesión de D. Carlos Fernández Giralte como concejal de este Ayuntamiento. 
 
 Este punto del orden del día quedó sin efecto, al no encontrarse en el pleno el concejal electo D. 
Carlos Fernández Giralte.  
 
3.-Tarifas de la Tasa por Abastecimiento de agua  
 
 Debatido el asunto por los cuatro miembros presentes en el Pleno, se acuerda establecer las tarifas de 
la tasa por el abastecimiento domiciliario de agua, según se acordó en un pleno anterior. 
 
4.-Aprobación de la Cuenta General del ejercicio de 2020.- 
 
 El Sr. Secretario Interventor expuso al Pleno los aspectos más destacados de la Cuenta General del 
ejercicio de 2020 de este Ayuntamiento, que fue aprobada por los cuatro miembros presentes. 
 
5.-Declaración de dos días festivos locales para el año 2022.- 
 
 Recibida una notificación de la Oficina Territorial de Trabajo de Salamanca, por la que se insta a este 
Ayuntamiento a que fije dos días festivos locales en este municipio para el año 2022, y debatido el asunto, 
por los cuatro miembros presentes se declaran días festivos locales en esta localidad para el año 2022 los 
días 5 y 18 de agosto.- 
 
6.- Convenio para la repoblación del Monte de U.P. nº 17. 
 
 El Sr. Alcalde informa al pleno, que hay una empresa interesada en la repoblación de terrenos del 
Monte de U.P. nº 17, y que se está negociando con ella algún tipo de compensación económica y de 
mejoras.- 
 
7.-Coto de Caza del Monte nº 18.- 
 
 El Sr. Alcalde informa al Pleno que se ha cumplido el periodo de adjudicación del aprovechamiento 
cinegético del Monte de U.P. nº 18, y que se está negociando un nuevo acuerdo con los cazadores del 
pueblo. 
 
 
 



8..-Ingresos y Gastos 
 
 Por el Sr. Secretario-Interventor, se facilitó, una copia de los ingresos y gastos habidos desde la 
última sesión, de los que quedaron enterados los Sres. concejales asistentes. 
 
9.-Ruegos y Preguntas.- 
 
 El concejal D. Amador Chamorro Porras, propone solicitar de los servicios veterinarios un listado del 
ganado saneado en el municipio. 
 
Y no teniendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levantó la sesión siendo las 12 horas, de la que se 
extiende la presente acta que firman los Sres. Concejales Asistentes y que yo Secretario Certifico.-  


